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Regidora Presidenta Rocío Aguilar Tejada. Muy buenos días compañeras y 

compañeros Regidores siendo las 10 horas con 16 minutos, del día 24 de 

septiembre de 2019, nos reunimos en la Sala Beatriz Hernández, para dar inicio a 

la Sesión Ordinaria de la COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, de conformidad a lo señalado en los artículos 40 al 44 

del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, les doy la más cálida bienvenida 

a las y los integrantes de esta Comisión. 

 
En estos momentos le solicito al Secretario Técnico, que a fin de verificar el 

quórum legal, tome lista de asistencia de las y los Regidores presentes. 

 
Secretario Técnico. Con su venia, Regidora Presidenta, buenos días a todas y  a 

todos, procedo a pasar lista de asistencia de los integrantes de la COMISIÓN EDILICIA 

DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA: 

 

Regidora Presidenta Rocío Aguilar Tejada.-presente 

Regidor Vocal Luis Cisneros Quirarte.- presente 

Regidor Vocal Eduardo Fabián Martínez Lomelí.- ausente 

Regidora Vocal Rosa Elena González Velasco.-ausente 

Regidora Vocal Eva Araceli Avilés Álvarez.-presente 

Regidora Vocal Claudia Delgadillo González.-ausente 

Regidor Vocal Miguel Zárate Hernández.-ausente 

 

Le informo Presidenta, la presencia de 3 Regidores integrantes de esta Comisión 

Edilicia, y en virtud de que no se encuentra presente la mayoría, es decir, 3 de 7 

miembros de la COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, no existe el quórum legal. 

 
Regidora Presidenta. Por lo tanto, en términos del artículo 69 bis, del 

Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, no existe quórum legal por lo que 

se pospone la Sesión, para este mismo día a las 11:30.  
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Al no haber más oradores y no habiendo otro punto del orden del día, pendiente 
por desahogar, siendo las 10 horas con 18 minutos, declaro Clausurada la Sesión 

Ordinaria de la COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, agradeciendo a todas y a todos su presencia. 
 

 

 

 

 
 


